



## Carta de menús La Autentica Carmela Granada

https://carta.menu C. Colcha, 13, 18009 Granada, Spain (+34)958225794 - http://restaurantescarmela.com

En esta sitio web encontrarás el menú completo La Autentica Carmela Granada de Granada. Actualmente hay 13 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de La Autentica Carmela Granada:

¡Increíble! un maravilloso restaurante, con hermosa comida, excelentes tapas, buen ambiente y un gran personal con Ana y sus colegas. nos sorprendió gratamente la corte árabe de berenjenas en tempura con miel de caña y sesamo tostado, fue delicioso (no tengo ninguna foto de las berenjas). No importa lo ocupado que sea, el personal realmente trabaja duro para darles una buena noche, y tienen éxito cada noche que estuv... leer más. En el local encontrarás un poquito de esto y un poquito de aquello, acompañado de sus populares **Tapas**.

## Carta de menús La Autentica Carmela Grand

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Pizza

**NIEBLA** 

Vegetariano

**COLIFLOR** 

Snacks

**CROQUETAS** 

**Aperitivo** 

**TEMPURA** 

**Omelette** 

**TORTILLA** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Este tipo de platos se sirven

**CORDERO** 

Los platos se preparan con estos ingredientes



**CHOCOLATE** 

## Carta de menús La Autentica Carmela Grand



C. Colcha, 13, 18009 Granada, Spain Horario de apertura:

Hecho con carta.menu